



Referat af dagsorden
Skolebestyrelsesmøde den 28. maj 2020
kl. 17.30 til 21.00

Mødet blev indledt med en kort præsentationsrunde af hele bestyrelse.
Nyt medlem er Jan? (far til elev i 0 klasse)
EP ændrer i mailliste så Jan automatisk er med i mail og indkaldelser

1. Godkendelse af dagsorden.
Dagsorden er godkendt.
2. Godkendelse af referat fra sidste møde
Referatet er godkendt.
3. Elevrådet.
Eleverne var ikke til stede.
Jan har inviteret elevrådsformanden og næstformanden ind til et møde med fokus på dimission og sidste skoledag i Coronaens tegn.
4. Konstituering af skolebestyrelsen – valg af ny formand.
Ny formand er Anne Laulund
Ny næstformand er Martin Christensen
Der skal være et suppleringsvalg senere på året da vi mangler 1 enkelt medlem i selve bestyrelsen og personer til supplerung.
5. Opfølgning: Hvordan er skolen lykket med at komme igennem den svære tid med hel og delvis lukning af skolen? – hvordan ser planen ud for resten af skoleåret? – se bilag: "Brev til forældre i 9. klasserne"
Vi havde en film med fra skolens nedlukning og genstart.
Stor ros til skolens ledelse og alle medarbejdere for fjernundervisning og håndtering af opstarten.
Vi skal have fokus på den læring der er i brugen af digitale læremidler og fjernundervisning!
6. Smartwatch og deres indtog – i skoleverden. Holdning til nye udstyr! Jakk undersøger om det er en udfordring i dagligdagen? Hvad med prøverne og reglerne? Orientering v/Jan K
Smartwatch er sidestillet med mobiltelefon. Vi vil oplyse om reglerne for mobilreglerne på skolen. Vi indskraver "smartwatch" i mobilreglerne!
7. Lejrskoler – foreløbig drøftelse – punkt fra sidste møde - Oplæg v/Jan og Pia
Bestyrelsen bestemmer at skolen skal arbejde for en lejrskole for kommende 7 kl. skoleåret 20 – 21 og herefter fremefter.

Varighed 1 overnatning. Der skal laves en økonomisk beregning af prisen – forbrug af lærerkræfter.

8. Principper om modtagelse af nye elever – Fra referat fra sidste møde *”Der ønskes en mere detaljeret gennemgang af hvad vi gør som skole når vi modtager nye elever – uden for fleksibel skolestart. PLT og JAKK skal komme med et udkast til et princip for modtagelse af nye elever. Udgangspunktet er de principper der allerede er og det interne arbejdsblad”*

PLT gennemgik det vedlagte princip.
Princippet er godkendt!

9. Opfølgning på:

a) *brandskaden fra nytåret!*

Vi er tæt på at være tilbage med nyt skur og nye legeredskaber.

b) *teknisk service og de udfordringer de giver økonomisk*

Teknisk service er flyttet til BKF. Det giver udfordringer i dagligdagen og et øget bureaukrati med BKF. Desuden er Skolerne i Nord fællesøkonomi ramt af overflytningen!

c) *Kvalitetssamtalen mellem BUF og ledelse.*

En orientering.

d) *boden. En status på udfordringen!*

Vi vil nedsætte et udvalg med repræsentanter fra de enkelte afdelinger og forældre rep. fra bestyrelsen og skolens ledelse.

e) *hvordan dækkes Anette B internt i ledergruppen?*

Erling orienterede om emnet.

10. Orientering om planlægningen af det kommende skoleår

Meddelelser

Erling orienterede om den nærmeste fremtid. Vi er på vej mod et højere elevtal. Vi er på vej mod 2 sporet skole fra 0-6 kl. og 3-4 spor fra 7-9 klasser.

11. Næste møde

Boden. Se punkt 9d.

Anette B. Se punkt 9e

Kontaktudvalg

Lejrscole. Udmøntning – hvordan ser det for kommende skoleår!

Er der stadigvæk tvivl om mødedagene i bestyrelsen. EP kigger på det igen!

12. Eventuelt

13. Personale

14. Med venlig hilsen Helle og Erling